

DJEČJI VRTIĆ KUTINA
KUTINA, A. Cesarca 4a

KLASA: 007-04/23-02/03
URBROJ: 2176-67-23-3
Kutina, 30.03. 2023.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

s 39. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kutina održane **29.3. 2023.** god. u 15.30 sati u zbornici objekta Maslačak, A. Hebranga1.

Sudjelovali: : Dajana Tušek, Robert Kolenc, Andrijana Kovlačk i Podoreški Matija

Odsutni: Andrija Vdović , Martina Pavlić I Damir Culjak , opravdali izostanak

Ostali sudionici: Sandra Todorov - ravnateljica i Elena Vasik predstavnik sindikata predškolskog odgoja i obrazovanja

Zapisničar: Božica Kranjčec - tajnica

Sjednicu otvara predsjednik Upravnog vijeća Robert Kolenc, pozdravlja prisutne i konstatira da je nazočno 4 članova Upravnog vijeća i da su ispunjeni uvjeti za pravovaljano donošenje odluka
Na sjednici jednoglasno prihvaćen

Dnevni red

1. Prihvaćanje zapisnika sa 38. sjednice Upravnog vijeća
(Izvjestitelj: Sandra Todorov)
2. Donošenje Odluke o izboru kandidata prema raspisanom natječaju za 2 odgojitelja na određeno puno radno vrijeme za zamjena radnica Helene Amrein i Jasmine Crnojević na roditeljskom dopustu
(Izvjestitelj: Sandra Todorov)
3. Donošenje Oduke o raspisivanju natječaja za upis djece rane i predškolske dobi u Dječji vrtić Kutina za pedagošku 2023./2024. godinu
(Izvjestitelj: Sandra Todorov)
4. Izmjene i dopune Pravilnika o upisima i mjerilima upisa u Dječji vrtić Kutina
(Izvjestitelj : Sandra Todorov)
5. Donošenje Oduke o prihvaćanju Financijskog izvještaja za 2022. godinu
(Izvjestitelj: Sandra Todorov)
6. Razno

Ad1.)

ZALJUČAK : jednoglasno je prihvaćen zapisnik sa 38. sjednice Upravnog vijeća održane 28.2.2023.godine.

Ad 2)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu dva odgojitelja određeno puno radno vrijeme, tako za zamjenu odgojiteljice Jasmine Crnojević na roditeljskom dopustu zapošljava se Suzana Frec iz Kutine, odgojiteljica predškolske djeca , a za zamjenu odgojiteljice Helene Amrein na roditeljskom dopustu zapošljava se Karla Radanović iz Kutine, prvostupnica predškolskog odgoja i obrazovanja

Ad 3)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece rane i predškolske dobi u Dječji vrtić Kutina za pedagošku 2023./2024. godinu.

Ad 4)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o prihvaćanju prijedloga Izmjene i dopune Pravilnika o upisima i mjerilima upisa u Dječji vrtić Kutina.

Ad 5)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o prihvatanju Financijskog izvještaja za razdoblje od 1.1.2022. g. do 31.12.2022. godine prema realizaciji prihoda i rashoda ostvarenih u Dječjem vrtiću Kutina

Dnevni red je ovim iscrpljen te je predsjednik Upravnog vijeća Robert Kolenc zaključio 39. sjednicu Upravnog vijeća.

Sjednica je završena 16,15 sati.

ZAPISNIČAR

Božica Kranjčec

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Robert Kolenc